

头眼  
PHOTO SHOW

## 上海开埠170周年

11月23日，“开放中前行——上海开埠170周年历程展”在上海图书馆开幕。展览分“开埠之前”、“从被动开放走向主动开放”、“开放与上海城市发展”三部分，全方位展示了上海开埠170年来的沧桑历程和巨大变迁。

新华社发

新闻周历  
NEWSWEEK

· 6

## 全世界

- 11月18日 星期一** **猎狮女主播** 美国女主播梅丽莎·巴赫曼在南非猎杀狮子后，在社交网站放上与猎物合影的照片炫耀，引来网民愤怒声讨。在南非，猎杀非洲狮不违法。
- 11月19日 星期二** **俄客机坠毁** 17日晚，一架由莫斯科飞往喀山的波音737客机在喀山机场降落时坠毁，机上50人全部遇难，其中包括鞑靼斯坦共和国总统之子。
- 11月20日 星期三** **巴黎“独狼”** 18日以来，巴黎全城追捕一名神秘枪手。18日，他在袭击了法国左翼报纸《解放报》的巴黎总部后，又枪击了兴业银行总部，然后劫车至巴黎市中心，最后消失在闹市。
- 11月21日 星期四** **骆家辉辞职** 美国驻华大使骆家辉20日宣布，定于明年年初离任回国。骆家辉称任职驻华大使，是其“一生荣耀”。中方对其任上工作表示赞赏。
- 11月22日 星期五** **“友好”离婚** 当地时间20日，默多克和邓文迪在纽约“友好”离婚。邓文迪获纽约与北京房产，双方共同监护两个女儿，分手费可能超过先前预测的不到2000万美元。
- 11月23日 星期六** **囚奴案** 英国警方21日宣布，从伦敦一座住宅成功解救3名遭囚禁至少30年的女子。按照警方的说法，这是英国进入现代社会以来最严重的一起囚奴案。

## 全中国

- 11月18日 星期一** **12389举报平台** 公安部正在抓紧建设全国公安民警违纪违法12389专用举报电话及互联网举报平台，还将派组检查全国公安机关纪律作风。
- 11月19日 星期二** **童颜神器** 今年一款号称泰国进口的神奇化妆品“童颜神器”在网络上火了起来，但央视调查发现，这个号称美白嫩肤必备神器原来是国内小作坊勾兑。
- 11月20日 星期三** **共同富裕** 四川唐果、蒋培翠夫妇捐出3000万元为家乡父老修建了69套别墅，赢得乡亲交口称赞。上世纪90年代，唐果夫妇外出打工致富后，涉足房产建筑行业。
- 11月21日 星期四** **逼供不作数** 最高法发布《建立健全防范刑事冤假错案工作机制的意见》，意见强调，仅凭被告人供述不能定罪，证据不足应疑罪从无，刑讯逼供收集的供述不作数。
- 11月22日 星期五** **黄岛爆炸** 22日上午，青岛中石化一输油管道抢修过程中爆炸起火，目前已致48人遇难。习近平李克强指示，要千方百计搜救失踪、受伤人员。
- 11月23日 星期六** **小产权房** 国土部、住建部发紧急通知，要求各地全面、正确领会三中全会精神，坚决遏制最近一些地方出现的违法建设、违法销售“小产权房”问题。

## 全江苏

- 11月18日 星期一** **保洁标准** 江苏首次发布家庭服务质量规范：针对保洁、搬家、生活护理、月嫂等提出相应要求，家政保洁要求窗户槽里都不能有灰。
- 11月19日 星期二** **求职季** 明年高校毕业生人数将创新高，江苏54.1万高校毕业生将迎来求职季，毕业生数量比2013年多9000人，另有近3万名归国留学生来苏找工作。
- 11月20日 星期三** **首套房贷款上浮** 南京目前不同银行针对首套房的贷款利率分化严重，有的银行能打折，有的不但连基准利率都没有，反而上浮，最多的上浮30%，明摆着今年不想再做这个业务。
- 11月21日 星期四** **劳教改革** 目前江苏所有劳教所的劳教人员都已解教回归社会，原来劳教所向强制戒毒所的转型正在有序推进中。
- 11月22日 星期五** **中考改革** 南京中考改革过渡方案公布，明年中考时间缩短为2天考6门，“小中考”取消，体育测试引入电子裁判。
- 11月23日 星期六** **6公斤尘土** 南京市环保局最新统计数据显示，南京平均每月每平方公里降尘7.5吨，相当于每个南京人平摊6公斤尘土。 现代快报记者 陈曦 整理

头条  
HEADLINE

## 今天，大风降雨扫清雾霾

气温降幅8℃左右，明天出门建议穿冬装

昨夜开始的降雨，今天白天不会停，而且冷空气带来的大风，也于今天抵达，二者都会化身雾霾的“搬运工”。明天开始，全省是晴到多云的天气，在饱受雾霾之苦多日之后，明天的工作日该是阳光明媚、天蓝云白的一天。不过，冷空气将带来气温大幅下降，降幅8℃左右，很冷哦。

**大风降雨降温  
明天最低仅4℃**

秋冬季节，在冷空气来之前，雾霾多发，这几乎成了定律。而且，雾霾一般会在冷空气到来前一两天“变本加厉”，这跟本地污染物的累积和北方污染物南下有关。昨天是周六，由于天气持续静稳，霾还是主角，很多市民不得不被雾霾困在家里。有网友坐轮渡去浦口，却发现中山码头基本看不到大桥。

这个双休日，不太适宜出门游玩，今天先有降雨后有大风降温。不过，对于天气来说，今天是个“大扫除”的日子。

昨夜开始的降雨，会持续到今天白天，全省沿江苏南有小到中雨，同时，冷空气主体也将于今天白天影响江苏。

省气象台昨天16时预报表示，今天早晨开始冷空气自西向东先后影响江苏，48小时内沿江及以北地区最低气温将下降8℃以上，最低气温将下降到4℃以下，陆上平均风力达5-7级，海区平均风力7级以上，江河湖面可达7级阵风8-9级。

南京市气象台昨天发布空气污染扩散条件预报，11月23日受冷暖空气共同影响，全市阴有小到中雨，空气污染湿沉降条件转好；11月24日受冷空气影响，白天阴有雨并伴有5-6级阵风7级西北风，空气污染扩散气象条件为二级，良好，污染物可以得到有效沉降和扩散。

这次，降雨和冷空气联手，对付雾霾应该没有问题，大家是不是也期待着见天蓝云白的日子呢？明天，全省都是晴或多云的天气，想必会让大家如愿吧。

这次的冷空气，也让南

京更靠近冬天了，明天早晨江淮之间北部和淮北地区2~3℃，南京只有4℃，后天跌至0~1℃，大家要注意保暖哦，建议出门着冬装。

**昨天南京轻度污染  
今天有望改善**

截至昨天下午4点，南京空气质量指数150，属于轻度污染，首要污染物是PM2.5。全省范围内，根据江苏省环保厅发布的江苏空气质量日报，除了南通和盐城是良好外，其余11个城市都是轻度污染。

根据“@南京环保”发布的微博，从昨天夜间开始，在冷空气及降雨的影响下，大气扩散条件有所好转，今天的空气质量有望得到改善。

现代快报记者 刘伟伟 吴怡

## 南京三日天气

**今天** 白天阴有小到中雨，夜里阴转多云，偏东风3级转西北风5-6级阵风7级，9~15℃。  
**明天** 晴到多云，4~14℃。  
**后天** 多云到晴，1~16℃。

## 王岐山:探索向中央级党政机关全面派驻纪检机构

中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山22日至23日到湖北省调研，并主持召开部分省市纪委书记座谈会，贯彻落实党的十八届三中全会精神，为筹备中央纪委三次全会开展调查研究、听取意见建议。他强调要深入贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神，求真务实，探索实践，加强反腐败体制机制创新和制度保障。

王岐山强调，纪检监察工作是国家治理体系的重要组成部分，要改革反腐败体制机制，逐步实现治理能力现代化。党要管党、从严治党，第一位的责任是要把党建设好。纪检监察机关要根据党的十八大对形势的判断和提出的任务，忠实履行党章赋予的职责，转职能、转方式、转作风，聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这个中心任